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                                                                                    РЕЗИМЕ         

Овај дипломски рад истражује интеграцију система машинског вида и вештачке интелигенције (AI) у оквиру 

аутоматизоване контроле квалитета у контексту Индустрије 4.0. Циљ рада је приказати на који начин напредне 

технологије омогућавају ефикасније, брже и прецизније процесе инспекције производа, смањујући потребу за 

људском интервенцијом и повећавајући ниво тачности и продуктивности.У раду су анализирани основни принципи 

машинског вида, укључујући аквизицију слике, обраду, сегментацију и препознавање објеката, као и примена 

алгоритама дубоког учења (CNN – Convolutional Neural Networks) у класификацији и детекцији дефеката. Посебан 

фокус стављен је на интеграцију ових технологија са производним линијама путем индустријских протокола и IoT 

инфраструктуре, чиме се постиже потпуна аутоматизација процеса надзора квалитета.Као пример практичне 

имплементације, рад обухвата и анализу решења компаније Cognex, једног од глобалних лидера у области машинског 

вида. Приказани су кључни производи и софтверски алати ове компаније, као што су Cognex VisionPro, In-Sight камере 

и Cognex Deep Learning платформа, који омогућавају интеграцију AI модела за препознавање сложених дефеката у 

реалном времену. Анализом конкретних индустријских случајева показано је да примена Cognex система у 

комбинацији са AI алгоритмима доприноси значајном смањењу грешака, повећању брзине инспекције и 

оптимизацији трошкова производње.Закључено је да синергија између машинског вида и вештачке интелигенције 

представља један од кључних фактора развоја паметних фабрика, омогућавајући предиктивну аналитику, адаптивне 

производне процесе и висок степен аутономије система. На тај начин, интеграција ових технологија чини основу за 

будући напредак у Индустрији 4.0 и даљу дигиталну трансформацију индустријског окружења. 

Кључне речи: аутоматизација, индустрија 4.0, контрола квалитета, масовна производња, паметна фабрика. 
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